

Lansare proiect POCU la Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila

Joi, 16 ianuarie a.c., la sediul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila, în Sala de consiliu, a avut loc Conferința de lansare a proiectului **“Competențe și aptitudini sporite în domeniile inteligente de activitate”**, cod MySmis 128219, implementat în parteneriat cu Universitatea Dunărea de Jos - Galați, prin Departamentul de Formare Profesională și Transfer Tehnologic (DFCTT).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară 3 – „Locuri de muncă pentru toți”, Apel proiect: „Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/ competențe/ aptitudini aferente sectoarelor economice/ domeniilor identificate conform SNC și SNCDI ale angajaților”.

La eveniment au participat membrii echipei de proiect din partea celor doi parteneri, Prefectul Județului Brăila, Cătălin Boboc, Vicepreședintele Consiliului Județean Brăila, Cătălin Murea, Prorectorul al Universității „Dunărea de Jos” Galați, Silviu Stanciu, reprezentanți ai altor instituții publice locale și ai mediului de afaceri.

Conferința a fost deschisă de Președintele CCIA Brăila, Ștefan Fusea, care în cuvântul său a prezentat parteneriatul dintre CCIA Brăila și Universitatea "Dunărea de Jos" prin DFCTT - Galați care prin bogata experiență în implementarea proiectelor cofinanțate din fondurile europene precum și în domeniul formării profesionale, va conduce la realizarea unor programe de formare profesională adaptate la cerințele pieței muncii, la nevoile agenților economici. Proiectul își propune individualizarea programelor de formare profesională, pentru îmbunătățirea nivelului de cunoștințe/ competențe/ abilități al angajaților din sectoare economice inteligente identificate conform Strategiei Naționale pentru Competitivitate 2015 – 2020 (SNC) și Strategiei Naționale de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020 (SNCDI), garanția unor viitoare activități eficiente/ inovatoare în domeniile de interes.

Reprezentantul UGAL - DFCTT Galați a detaliat experiența și expertiza pe care o dețin cei doi parteneri și care reprezintă o garanție în implementarea și asigurarea sustenabilității proiectului, cu beneficii pe termen scurt, mediu și lung pentru angajatori și angajați.

Directorul general al CCIA Brăila, Marian Ghionu, managerul de proiect, a realizat a scurtă prezentare a proiectului, punând accent pe grupul țintă care va fi format din minim 340 persoane, angajați în IMM-urile selectate conform activităților economice desfășurate în domeniile/ subdomeniile de specializare inteligentă din cele 2 regiuni de implementare a proiectului, Sud-Est și Sud-Muntenia. În vederea atragerii grupului țintă se vor organiza 20 sesiuni de informare, inovare socială, nediscriminare, la care vor participa minim 600 angajați. S-a subliniat faptul că, în urma implementării proiectului, 312 angajați vor dobândi o calificare prin participarea la programe de formare profesională autorizate de Autoritatea Națională pentru Calificări sau prin validarea competențelor obținute pe căi informale și nonformale, în sectoare economice/ domeniile cu specializare inteligentă aferentă SNC/ SNCDI. Se va acorda sprijin pentru 36 IMM-uri din care minim 5 vor introduce programe de învățare la locul de muncă, la 6 luni după finalizarea sprijinului.

Au urmat discuții libere, participanții din zona mediului de afaceri au dorit informații referitoare la eligibilitatea beneficiarilor, domeniile de activitate în care trebuie să activeze firmele participante în cadrul proiectului, cursurile care vor fi organizate.

În încheierea conferinței, Președintele CCIA Brăila a mulțumit domnului Prof. Univ. Ilie Grădinaru și domnului Adrian Liptac, specialist în accesarea și implementarea proiectelor cu finanțare europeană, pentru sprijinul acordat în scrierea cererii de finanțare a proiectului, precum și tuturor participanților la eveniment și a lansat apelul către reprezentanții firmelor eligibile să fie deschise colaborării, în vederea implementării cu succes a proiectului, cu beneficii atât pentru angajați cât și pentru angajatori.

